



В Воронеже возбуждено уголовное дело по факту мошенничества, повлекшего хищение из муниципальной собственности объектов недвижимости, стоимостью свыше 20 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области на основании материалов, поступивших из ГУ МВД и УФСБ России по Воронежской области, после проведения доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере), по факту противоправных действий неустановленных сотрудников администрации городского округа город Воронеж и неустановленных лиц, действовавших в интересах одной из строительных организаций г. Воронежа, выразившихся в хищении путем обмана и злоупотребления доверием незавершенного строительного объекта и земельного участка, расположенного по адресу: г. Воронеж Ленинский проспект д.201, находившихся в муниципальной собственности с последующим обращением указанных объектов в собственность строительной фирмы, повлекшим причинение имущественного ущерба муниципальному образованию – городскому округу город Воронеж на общую сумму свыше 20 миллионов рублей, что является особо крупным размером.

11 апреля 2017 года губернатор Воронежской области потребовал приостановить строительство на данном участке, провести все согласительные процедуры с жителями микрорайона и обеспечить соответствие выданных разрешений на строительство действующему законодательству.

Следователями СК во взаимодействии с сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Воронежской области и УФСБ России по Воронежской области проведены обыски в служебных помещениях администрации городского округа город Воронеж и строительной организации, в собственность которой перешли вышеуказанные объекты недвижимости, в ходе которых изъяты предметы и документы, имеющие значение для расследования, проводятся допросы свидетелей. Следователями СК продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. В обязательном порядке будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления, и внесены соответствующие представления. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Александр Медведев.

Санкция ч. 4 ст.159 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1120920>